

环球时讯

俄防长说 俄军已完全控制 阿夫杰耶夫卡

新华社莫斯科2月17日电 俄罗斯国防部长绍伊古17日向俄总统普京报告说,俄军已完全控制乌克兰军队的重要防御枢纽阿夫杰耶夫卡市。

可在复杂地形下执行任务 伊朗公布两种 新型国产导弹



2月17日,伊朗研制的“阿尔曼”导弹系统在德黑兰举行的揭幕仪式上展示。

据新华社电 伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,伊朗研制的“阿尔曼”和“阿扎拉赫”导弹系统17日亮相。

美国航天局: 小行星贝努 采样重量两倍于预期

央视网消息 美国国家航空航天局研究人员日前终于计算清楚从小行星贝努表面采集到的样本总量,大概是计划目标的两倍。

拍卖公告 佳木斯三江拍卖公司接受委托,定于2024年2月28日上午10时在本公司三楼拍卖(交易)大厅,公开拍卖:

招聘 佳木斯三江拍卖有限公司 招聘业务员3名,男女不限,大专以上学历,18000-20000元/月。

回收茅台酒 回收老酒,名酒,库存酒,钱币,冬虫夏草,安宫牛黄丸。联系电话:15245080366

国际观察

在气候问题上失信于全球南方 发达国家加剧全球分歧



2月16日,在德国慕尼黑,慕安会主席克里斯托夫·霍伊斯根在第60届慕尼黑安全会议(慕安会)开幕式上致辞。

第60届慕尼黑安全会议(慕安会)于16日至18日在德国南部城市慕尼黑举行。本届会议开幕前发布的《2024年慕尼黑安全报告》(下称《报告》)强调,气候危机造成的全球风险不断增加,全球气候变化正在突破关键“防线”,对经济、社会造成的影响不断增加。

多名与会政要和专家指出,发达国家至今仍未履行其率先减排义务,未兑现其向发展中国家提供资金和技术支持的承诺。

A 全球气候危机令南方国家更加脆弱

“几乎所有的气候问题都是由富裕国家造成。”接受新华社记者采访时,美国哈佛大学肯尼迪政府学院教授格雷厄姆·艾利森指出,“贫穷国家不仅不是气候破坏的受害者,反而是气候危机的重要受害者。”

发达国家,已经在承受超出其适应能力的变化后果。孟加拉国总理哈西娜在会上指出:“在全球最易受气候影响的10个国家中,孟加拉国排名第7,而在全球(温室气体)排放量占比仅为0.47%。”

澳大利亚等高收入国家,即使是收入水平最低的10%的个人,其碳排放量也是印度、巴西或东盟地区最贫困的10%的个人碳排放量的6至15倍。

C 发达国家缺乏行动 加剧全球分歧

《报告》指出,高收入国家未能扩大气候融资规模,加剧了南北分歧并减缓了应对全球气候变化的行动。发达国家已经严重损害了全球互信。

此外,较贫穷的国家往往是受气候变化影响最严重的国家,不得不将越来越多的GDP份额用于气候适应,而这必然加剧不平等。

(新华社德国慕尼黑2月18日电)

B 发达国家言而无信破坏南北互信

目前全球减排状况之所以跟《巴黎协定》设定的目标有差距,发达国家不兑现承诺、不履行义务是重要原因。

联合国环境规划署去年11月发布的《2023年适应差距报告》指出,目前发达国家筹集的资金远远不足以帮助发展中国家适应气候变化,估计仅为发展中国家所需资金的十分之一到八分之一。

意义的军备竞赛,必须将资源转移到筹集应对气候变化急需的资金上。”哈西娜说。

聚焦巴以冲突

继续拱火

美国准备向以色列提供更多军火

新华社北京2月18日电 美国媒体16日报道,美国政府参与加沙地带新一轮停火谈判的同时,正准备向以色列提供更多武器弹药,以扩充后者的军火库。

承受舆论压力。美国目前正与埃及和卡塔尔斡旋加沙地带新一轮停火。斡旋方与以色列代表13日在埃及首都开罗开始谈判。



1月23日,以军地面部队在加沙地带南部开展军事行动。

以色列总理说 只有通过直接谈判才能解决巴以问题



新华社耶路撒冷2月17日电 以色列总理内塔尼亚胡17日表示,只有通过直接谈判才能解决巴以问题,并重申反对承认巴勒斯坦国。

所以以色列代表团离开了埃及。在哈马斯立场发生变化之前,以色列不会重返谈判桌。